RFID technologies successful development, application and implementation in Russia in different spheres is possible in the nearest future only through knowledge based on the intel-lectual property and International Patent license in exactly this sphere. This is the opinion of Ms Rimma Ginburg, Deputy General on innovative technologies «P-STRIVE» company (consulting and projects on radio-frequency identifi-cation technologies application)

Управление RFID
интеллектуальным капиталом в сфере технологий
Успешное освоение, внедрение и использование технологий RFID в России в разных сферах применения в обозримом будущем возможно при формировании знаний на основе интеллектуальной собственности и с учетом Международного патентного права в этой сфере. Так считает Римма Гинбург, зам. генерального директора ЗАО «П-СТРАЙВ» по инновационным технологиям (консультации и проекты по использованию технологий радиочастотной идентификации)
Для многих стран мира настает самый удобный момент для внедрения технологии радиочастотной идентификации (RFID). Почему?
В ближайшее время в Европе будут окончательно утверждены стандарты в отношении RFID, используемого спектра 
частот и стандарта электронного ко-дирования товаров (ЕРС - Electronic Product Code). С 1999 г. исследовательский центр Auto-ID Centre, Международная организация по стандартам (ISO), Ассоциация товарной нумерации (EAN) и Совет по унификации штрихкода (UCC) добились значительных успехов в разработке единых стандартов RFID и ЕРС в части протокола обмена данных и синхронизации спектра радиочастот для общего использования. Это значительно укрепило доверие к технологии RFID со стороны пользователей и снизило риск вложения средств.
К большому сожалению, Россия не является активным участником работы в выше перечисленных организациях и представлена как наблюдатель или как получатель информации по теме RFID от:
- ISO Международной организации по стандартам;
- EAN Ассоциации товарной нумерации;
- UCC Совета по унификации штрихкода - ICAO Международной организации гражданской авиации;
- Интерпола.
Кстати, именно Интерпол в рамках международной борьбы с терроризмом рекомендовал правительствам всех стран активизировать решение вопросов и принять национальные и международные стандарты для использования RFID-транспондеров (меток). Это заставило привлечь внимание правительства к вопросам определения чистоты для промышленного использования RFID.
Увы, надо признать, что сегодня реально устоявшихся стандартов пока в мире нет, так как идет процесс понимания и осознания глобальности процессов применения технологий RFID. Создание стандартов, удовлетворяющих многообразие решений, и новых открытий оказалось не совсем простой задачей для специалистов разных стран мира подвергающихся глобализации рынков Ряд стран уже имеет принятые проекты документов, регламентирующих национальную стратегию в сфере технологии разработок и использование RFID (США, Китай, Европейский Союз Япония, Австралия).
ИНТЕЛЛЕКТУАЛ ЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ И ТЕХНОЛОГИИ RFID
По оценкам специалистов, защита интеллектуальных решений в этой инновационной сфере с каждым годом обостряется. Острота проблемы использования интеллектуального капитала связана с отсутствием комплекса мероприятий для работы с объектами интеллектуальной собственности в сфере технологии RFID. Например, не сформированы отраслевые поисковые базы защиты авторского права новых разработок по теме RFID. В нашей стране нет стандартов, законов, правил и рекомендаций по использованию технологий RFID, нет полноценного учета нематериальных активов в этой сфере как в государственных организациях так и в коммерческих структурах.
Вступление в ВТО и интеграция на рынке использования технологий RFID потребуют от России в сфере интеллектуальной собственности сделать огромные усилия, чтобы успешно использовать инновационные отечественные решения и конкурентно присутствовать на глобальном рынке современных технологий.
Сегодня применение технологии-RFID — это не просто коммерческие проекты. Они востребованы многими государствами для построения нового безопасного решения многих задач в мире. Самым  большим  заказчиком применения и использования технологий RFID становятся государства и государственные структуры.
Например, Международной органи​зацией гражданской авиации (ICAO) которая устанавливает стандарты проездных документов для 188 стран, технология RFID — наилучший способ хранения биометрических данных для проверки идентичности путешественников. Именно здесь рекомендовано использовать бесконтактные чипы технологии RFID. 
С 2001 г. проект новых документов был запущен. После этого чиновники из организаций, занимающихся паспортами, объездили весь земной шар, участвуя в заседаниях, посвященных установлению стандартов и испытаниям на сов-местимость устройств от разных произ водителей и продавцов. Цель — создание системы, которая бы давала воз-можность считывать, например, данные паспорта с чипом, выданным в Пакистане, пограничниками на бразильской, американской или российской границе. 

В международном проекте по ePassport электронных MRTDs (машино-читаемые документы путешествия) при-сутствуют государства «Большой вось-мерки» и лидирующие бизнес-компании мира, такие как Philips, Hitachi, Infineon, Datacard Group, ID Data, International Biometric Group и др., которые прилагают колоссальные усилия в решении задач использования RFlD-технологий. Проекты в разных сферах промышленного и социального назначения получают новые решения, стандарты для применения и экономического повышения уровня безопасности жизни человека открывают новые горизонты для перспективных технологий RFID. Аналогичные процессы относятся к поставкам товара на импорт-экспорт, к новым упаковкам в целом, складированию, хранению и транспортировке грузов и т.д.
Несмотря на то что проект ePassport обсуждается и развивается уже 5 лет, самыми актуальными вопросами для специалистов на форумах и конференциях остаются вопросы: процессы выпуска, цифровая идентичность, биометрия и ряд других.
На последней конференции The Global Summit on Electronic Travel Documents (глобальная встреча на высшем уровне),
прошедшей 8-9 июня в Париже, остались нерешенными вопросы:
•
безопасности от подделки, фальсификации документов. Причем проблема не является только технической;
•
секретности   инфраструктуры   для электронных   паспортов.   Правовые, юридические, законодательные вопросы как внутри государств, так и на уровне международных соглашений;
•
гармонизации (как упростить процессы проверки идентичности);
•
способности   к   взаимодействию (правительства    всех    стран    мира должны проверить и  подтвердить,
что выбранная технология работает в реальном мире).
Например, в России по тематике ePassports было сделано своевременно ряд заявок и получены патенты. Можно надеяться, что государство в ближайшее время по этому виду документа или его измененному ICAO применению будет надежно защищено в вопросе выпуска книжки паспорта и визового талона.
Такие же работы были проведены по защите отечественных решений использования RFID-трансбордеров (меток) в упаковке, ценных бумагах, книжных изданиях и т.д.
Этот пример показывает, что только комплексный подход за счет использования результатов патентных исследований, перспективных научных отечественных разработок, оздоровление учетной политики, изменения отношения государства к быстро развивающимся технологиям RFID, использования их в социальной сфере (все виды ID-документов), промышленности, логистике, торговле и в банковской сфере («умные» банкноты. векселя, ценные бумаги, банков карты и т.д.) позволит России создать свой стратегический капитал и успешно при​сутствовать на мировом рынке.
Сегодня рынок RFID-меток выглядит очень перспективным, и занять на нем свое место стремятся многие западные компании, они патентуют на этой территории свои решения и технологии.
Увы, рынок пока очень медленно осознает, что, несмотря на то что проведены фундаментальные, теоретические и лабораторные исследования в этой области, необходимо патентовать решения и предлагать государству и бизнесу активно внедрять новое отечественное решение, интегрируясь в мировую экономику.
А делать это в первую очередь необходимо тем, кто сегодня планирует или уже использует RFID-технологии в упаковке, логистике, производстве и выпуске ID-документов.
· Если вы покупаете технологию, то надо проверить, что вы покупаете, у кого и кому это принадлежит.
· Если вы будите что-то дорабатывать или разработаете что-то свое, здесь тоже все не так просто и требует участия специалистов патентного поиска в разработке и защите ваших решений и прав.
· Созданные вами решения могут оказаться весьма перспективными для глобального рынка применения RFID-технологий. При этом, если они не защищены, вы их быстро потеряете.
• Показывая на выставках свои решения и разработки, делая публикации в СМИ, надо помнить о защите прав в сфере ин​теллектуальной собственности.
RFID-технология в России нахо​дится еще на самых ранних стадиях своего развития и своих реальных возможностей.
От штрихового кодирования     к технологии RFID
Еще в самом начале 90-х годов XX в. наш журнал одним из первых в России познакомил читателей — специалистов упаковочной индустрии с системой идентификации товара и мгновенного ввода информации о нем в компьютеры с помощью штрихового кодирования. На основе материалов, опублкованных в начале 1996 г., редакцией была подготовлена, издана в виде приложения и распространена большим тиражом книга под названием «Азбука штрихового кодирования». А уже в мае 1996 г. было принято постановление правительства Москвы «Об утверждении и введении в действие положения о внедрении штрихового кодирования продукции (товаров), реализуемой на потребительском рынке г. Москвы». Сегодня трудно себе представить товародвижение, торговлю без штрихового кодирования. Однако время летит неумолимо быстро, и по прошествии всего 10 лет специалисты говорят о новой, более современной системе - радиочастотной идентификации товаров (или любых других объектов) на основе RFID-технологии (мы уже не раз писали о ней в наших изданиях - журналах «Тара и упаковка» и «Логистика»). От штрихового кодирования RFID-технология отличается тем, что позволяет автоматически считывать данные с этикетки (или упаковки) и передавать их в компьютерную систему без прямого участия человека.
В рамках выставки «РОСУПАК-2006» редакцией журнала «Тара и упаковка» совместно с типографией «ПРОМИС» (Нижний Новгород) был организован и проведен семинар, посвященный возможностям использования RFID-технологии. Специально к этому семинару двумя партнерами издана брошюра "Основы RFID».
В ней рассказывается об основных компонентах RFID-системы, а также об основных принципах работы RFID-технологии, приведена классификация меток (трансбордеров), наносимых на этикетки или упаковки.
Некоторые специалисты считают, что эта технология - дело отдаленного будущего. Другие говорят, что в России она будет внедрена в ближайшие 3-5 лет. Десять лет назад подобные дискуссии велись в нашей страна и в отношении штрихового кодирования...
Ниже приводятся некоторые материалы, представленные на прошедшем семинаре и посвященные RFID-технологии.
В последующем эта тема будет постоянно в поле зрения наших изданий.
